

**Katedra tělesné výchovy a sportu
Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové**

**Hodnocení magisterské diplomové
posudek oponentky práce**

Jméno autora: Bc. Klára Jemelková

Studijní program: N 7504 učitelství pro střední školy

Studijní obor: Učitelství tělesné výchovy pro střední školy
Učitelství ruského jazyka a literatury pro střední školy

Název práce: „Historie a vývoj gymnastických disciplín žen“

Vedoucí práce: Mgr. Brigita Stloukalová, Ph.D.

Oponent práce: doc. PaedDr. Dana Fialová, PhD.

Téma je v literatuře: méně časté;

Cíl práce: splněn; „Zjistit a popsat vývoj gymnastických disciplín žen včetně vývoje náradí v oblasti vrcholové gymnastiky“.

Zaměření práce: popisné;

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá požadavkům;

Rozsah práce: odpovídá požadavkům, vlastní text práce 51 stran;

Použitá literatura: aktuální, odkazy se vztahují k tématu práce;

Počet uváděných titulů: dostatečný (37), odkazy elektronické a literární jsou v rovnováze;

Citace v textu: odpovídá požadavkům;

Formální stránka práce: odpovídá požadavkům;

Obsahová a věcná stránka práce: odpovídá požadavkům, i když některé části kapitol postrádají obsahovou souvislost (např. kap. 7. 2. Vývoj cviků na kladině, str. 38 poslední věty).

Využitelnost pro praxi: nízká; vzhledem k chybějícímu obecnému shrnutí vývoje cvičení na jednotlivých náradích a charakteristice vývoje.

Úroveň zpracování závěrečné práce: Odpovídá požadavkům kladeným na závěrečnou diplomovou práci na Univerzitě Hradec Králové.

Připomínky k práci:

Diplomová práce byla přepracována dle připomínek a doporučení oponentky. Nedostatky formální, stylistické i obsahové byly odstraněny v plném rozsahu. Práce byla doplněna o požadovaný vývoj techniky cvičení spojený s obtížností prvků na jednotlivých náradích. Nedoložená vědecká otázka byla z práce odstraněna.

Pro diplomovou práci je téma velmi široké a tudíž obtížně zpracovatelné v celé jeho šíři. Cílem mohlo být téma omezeno na vybrané náradí.

Otázka k obhajobě:

1. Jaký přínos mělo zpracování tématu diplomové práce pro Vás a jak by diplomová práce mohla být v praxi využita?

doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.
oponentka práce